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Порядок коригування
 податковго кредиту щодо 

повернення товару, при умові, 
що постачальник більше не

 платник ПДВ
 



Центральне міжрегіональне управління
ДПС по роботі з великими платниками
податків інформує, що згідно із п. 192.1 ПКУ
якщо після постачання товарів/послуг
здійснюється будь-яка зміна суми
компенсації їх вартості, включаючи
наступний за постачанням перегляд цін,
перерахунок у випадках повернення
товарів/послуг особі, яка їх надала, або
при поверненні постачальником суми
попередньої оплати товарів/послуг, суми
податкових зобов’язань та податкового
кредиту постачальника та отримувача
підлягають відповідному коригуванню на
підставі розрахунку коригування до
податкової накладної, складеному в
порядку, встановленому для податкових
накладних, та зареєстрованому в Єдиному
реєстрі податкових накладних.

Норма п. 192.1 ПКУ не поширюється на
випадки, коли постачальник товарів/
послуг не є платником податку на кінець
звітного (податкового) періоду, в якому
був проведений такий перерахунок (п.
192.2 ПКУ).

Разом з тим згідно з п. 198.3 ПКУ
податковий кредит звітного періоду
визначається виходячи з договірної
(контрактної) вартості товарів/послуг та
складається із сум податків, нарахованих
(сплачених) платником податку за
ставкою, встановленою п. 193.1 ПКУ,
протягом такого звітного періоду у зв’язку
з придбанням або виготовленням товарів
та наданням послуг.

Підпунктом 3 п. 4 розд. V Порядку
заповнення і подання податкової звітності
з податку на додану вартість,
затвердженого наказом Мінфіну від
28.01.2016 р. № 21 (із змінами і
доповненнями), передбачено, що
коригування податкового кредиту
відображається у рядку 14 податкової
декларації з ПДВ.

Таким чином, незалежно від того, що
постачальника (продавця) на дату
повернення ним авансу неоплачених
товарів анульовано як платника ПДВ,
покупець повинен здійснити зменшення
податкового кредиту за результатами
податкового періоду, протягом якого був
проведений такий перерахунок та
відобразити суму зменшення в податковій
декларації з ПДВ. Таке коригування
відображається у рядку 14 розд. ІІ
податкової декларації з ПДВ з
обов’язковим поданням додатка 1 до
декларації на підставі бухгалтерської
довідки.


